



Сегодня в ВЫПУСКЕ:	
Медаль «За отвагу» - радужанину.....	стр.2
Августовское совещание педагогов -2023.....	стр.3
Выборы-2023.....	стр.4
Фестиваль «Какие наши годы».....	стр. 5
Детской школе искусств- 45 лет!	стр.6
Спортивные успехи радужан.....	стр.7

12+

В каждый дом!

РАДУЖА информ

Песни русские они поют душой и сердцем

*«Я песню русскую пою душой и сердцем,
Обнять готова необъятный край родной,
Где отчий дом, и мне кажется, поверьте
Что небо тоже обнимается со мной».*

Из песни, исполненной на фестивале.

В августе ярким событием культурной жизни нашего города, безусловно, стал открытый фестиваль хоров и ансамблей ветеранов войны и труда «Какие наши годы». Состоялся он 23 августа, в нём приняли участие пять вокальных коллективов из разных муниципальных образований Владимирской области и нашего города. Организаторы фестиваля - администрация ЗАТО г. Радужный и Комитет по культуре и спорту ЗАТО г. Радужный. Основная задача фестиваля – возрождение хоровой культуры как символа единения и дружбы народов.

Фестиваль стал настоящим, большим вокальным праздником, собрал полный зал почитателей хорового пения и хорошей песни. Изначально планировалось, что он пройдет на площади у фонтана, но погода капризничала - было тепло, но весь день собирался дождь. Потому организаторы решили перенести проведение фестиваля в гостеприимный Молодёжный спортивно-досуговый центр. Все желающие могли здесь выпить чаю с выпечкой и сладостями, большой популярностью пользовался мастер-класс «Русская матрёшка», который проводила Наталия Пугаева. А работники городской больницы приглашали всех на диспансеризацию и профосмотр. Для этого по будням необходимо с 8.00 до 14.00 обратиться в кабинет №308. Также здесь можно было получить буклеты с информацией о социальных льготах, медицинском обслуживании и здоровом образе жизни.

Продолжение на 5 стр.



Фото В. Снегря.

Народный ансамбль «Рябинушка» из Судогодского района.

Дорогие первоклассники, учащиеся, студенты и их родители!

После летних каникул радостные голоса детей вновь звучат в наших учебных заведениях. В этом году в регионе впервые сели за парты более 15700 первоклассников. Ребята, сейчас вы в самом начале увлекательного пути, впереди – новые знания, открытия и друзья.

Мы живём в век информационных технологий, прогресса, и только качественное образование и наука позволяют нам оставаться конкурентоспособными. Жажда знаний, расширение кругозора, трудолюбие – это не только фундамент для будущего каждого человека, но и развития общества в целом. Дорогие учащиеся, желаем вам яркого и увлекательного учебного года, интересных открытий и позитивных эмоций. Пусть 1 сентября станет отправной точкой для новых свершений и побед.

Отдельные слова сегодня, конечно, учителям. 2023 год – особенный для отечественной системы образования. Президент России Владимир Путин объявил его Годом педагога и наставника. Вы не только дарите детям знания, но и помогаете преодолевать сложности, поддерживаете и вдохновляете. Ваша верность профессии, терпение, чуткость формируют будущих лидеров и специалистов Владимирской области.

Отметим, что образование – это то, что делает нас сильными, готовыми к переменам и вызовам. Оно открывает перед нами мир возможностей, помогает найти своё место в жизни и достигать успеха. Создание самой современной инфраструктуры, укомплектованность кадрами и качественное образование всем детям – одни из главных задач регионального Правительства. Сейчас в области строятся восемь новых школ. Начато возведение ещё двух – в микрорайоне Сновицы-Веризино Владимира и Суздале. Также в 2025-2026 годах планируем построить новую школу в Александрове на 1100 мест.

В этом году у нас большие планы по капитальному ремонту.

Дорогие друзья, пусть знания, полученные в учебных стенах, откроют перед вами любые двери. Желаем вам постоянного развития и стремления к новым высотам.

Правительство Владимирской области.

С Днём знаний!

1
СЕНТЯБРЯ

Уважаемые педагоги, школьники, первоклассники!

День знаний, 1 сентября - это праздник, символизирующий начало нового этапа в жизни каждого из вас. Впереди - интересные предметы, учителя, долгожданная встреча с одноклассниками, увлекательные задачи и новые открытия.

С особым нетерпением этого праздника ждут первоклассники! Для них сейчас всё впервые: первый учитель, первый звонок и первый урок.

Всем вам повезло вступать в мир знаний в очень интересное время: современные компьютеры и технологии - ваши помощники, а учителя - надежные проводники в мир неизведанного, познавательного и увлекательного, мир знаний. Пусть годы, которые вы проведете в стенах школы, станут лучшими, самыми добрыми и светлыми на вашем жизненном пути.

Для выпускников этот учебный год станет определяющим в выборе профессии, поэтому вам потребуется много сил и внимания, необходимых для сдачи экзаменов.

А вам, дорогие учителя, хочется пожелать почувствовать полную отдачу от своей работы, увидеть восторженные детские глаза и «лес рук» в классе. Пусть ваш бесценный опыт станет достоянием поколения будущего. Желаем всем крепкого здоровья, творческих удач и прекрасного настроения! Всего вам самого доброго!

Глава города
ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.

Председатель СНД
ЗАТО г. Радужный

С.А. Найдухов.

С Днём работников нефтяной, газовой и топливной промышленности!

Уважаемые руководители и работники предприятий
ЗАО «Электрон» и ООО «Орион-Р»!

Поздравляем вас, работников нефтегазовой промышленности, с профессиональным праздником!

Успехи производственной деятельности ваших предприятий — это результат успешного руководства и планомерной самоотверженной работы коллективов.

Искренне желаем всем вам новых смелых планов и радости от их воплощения в жизнь! Особые поздравления тем, кто в свой профессиональный праздник будет нести трудовую вахту, а также всем ветеранам отрасли, чей вклад в развитие нефтегазовой промышленности невозможно переоценить!

Желаем, чтобы ваш труд всегда был по достоинству оценен!
Чтобы работа приносила желанные плоды и была в удовольствие!
Крепкого вам здоровья, много сил, процветания, развития и достатка! С праздником!

Глава города ЗАТО г. Радужный
Председатель СНД ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.
С.А. Найдухов.



С ЮБИЛЕЕМ!

В понедельник, 28 августа глава города А.В. Колгашкин и председатель СНД С.А. Найдухов поздравили директора МУП «АТП» Вадима Ивановича Лушина с 60-летием, пожелали ему здоровья, успехов в профессиональной деятельности, благополучия и вручили Благодарственное письмо Министерства транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области - за успехи в профессиональной деятельности, многолетний добросовестный труд на благо развития городского округа ЗАТО г. Радужный и в связи с юбилеем. С юбилейной датой Вадима Ивановича также поздравили его бывшие коллеги из Специального управления № 66 ФПС МЧС России.



В.И. Лушин более 10 лет возглавлял Специальное управление № 66 ФПС МЧС России. С 2017 года по настоящее время успешно руководит муниципальным унитарным предприятием «Автотранспортные перевозки ЗАТО г.Радужный Владимирской области». С сентября 2020 года по настоящее время является депутатом Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный.

Р-И.
Фото А. Тороповой.

НАГРАЖДЕНИЕ

ЗА МУЖЕСТВО, ОТВАГУ И ГЕРОИЗМ



В воскресенье, 27 августа на площади у БМП-1 состоялась торжественная церемония вручения государственной награды – медали «За отвагу» нашему земляку, радужанину, выпускнику СОШ №2, участнику Специальной военной операции Ивану - за мужество, отвагу и героизм, проявленные при выполнении боевых задач.



На церемонии присутствовали зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководитель аппарата С.С. Олесиков, ветеран боевых действий в Афганистане, кавалер ордена Красной звезды, награжденный медалью «За отвагу», гвардии полковник ВДВ В.М. Сдобин, а также родители Ивана, представители военкомата г. Радужного, юнармейцы и поисковики.

Открывая церемонию, её ведущий Михаил Васильцов отметил, что нынешний день можно с полным правом назвать днём героя, не киношного или книжного, а настоящего, реального, живущего среди нас.

Рядовой контрактной службы Иван проходил службу в 18-м добровольческом отряде БАРС с 15 ноября 2022 года по 14 февраля 2023 года в должности разведчика. Ветеран боевых действий. Указом Президента РФ от 21 июня 2023 года Иван награждён медалью «За отвагу». Недавно он принял важное для себя решение и 25 июля заключил с ВС РФ кон-

тракт о прохождении военной службы в зоне Специальной военной операции.

В торжественной обстановке С.С. Олесиков и В.М. Сдобин вручили Ивану медаль «За отвагу», поздравили с получением высокой государственной награды. От имени всех радужан они выразили ему благодарность за верное служение Отечеству, за личное мужество, отвагу и героизм, проявленные при выполнении боевых заданий, пожелали успехов в службе и дальше с честью выполнять свой воинский долг, поблагодарили его родителей за воспитание настоящего патриота своей Родины.

- Мы гордимся Иваном и всеми нашими земляками, которые стоят на защите интересов нашей Родины и борются с врагом,- подчеркнул Сергей Сергеевич. - Пусть все наши герои, после выполнения всех возложенных на них задач, возвращаются домой живыми и здоровыми!

Виктор Михайлович напомнил собравшимся, что медаль «За отвагу» - это государственная награда РФ. Она вручается за личное мужество и отвагу, проявленные в боях при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации и при выполнении специальных заданий по обеспечению государственной безопасности, при защите конституционных прав граждан в условиях, сопряжённых с риском для жизни. В нашей стране она была учреждена 17 октября 1938 года, и всегда была особо уважаемой и ценной среди фронтовиков, так как награждали медалью «За отвагу» исключительно за личную храбрость, которая была проявлена в бою.

-Для меня честь защищать свою Родину, свою землю, свою историю!- сказал Иван.

Уже в тот же день, после вручения награды, Ивану предстояло вновь отправиться к месту своей службы. Присутствующие на церемонии юнармейцы вручили ему на добрую дорогу оберег-талиман - куклу «Берегиню».

По окончании мероприятия, в память обо всех погибших в боях за Родину, участники церемонии возложили живые цветы к Памятному камню у БМП-1.

В. СКАРГА.
Фото автора.



ОГРАНИЧЕНИЕ НА ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЯ

На территории Владимирской области действуют ограничения по розничной продаже алкогольной продукции. В соответствии с законом Владимирской области от 14 октября 2014 года № 111-ОЗ «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Владимирской области» не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Владимирской области с содержанием этилового спирта свыше 16,5 % объёма готовой продукции с 21 часа до 9 часов следующего дня в День знаний, 1 сентября.

Данное ограничение не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями и индивидуальными предпринимателями при оказании ими услуг общественного питания.

По информации отдела экономики
ЗАТО г. Радужный.



ТРЕНИРОВКА

В среду, 30 августа, в рамках всероссийских учений по реагированию на террористические угрозы и другие чрезвычайные ситуации, в школах ЗАТО г. Радужный прошли совместные с представителями ОВД, Росгвардии и МЧС тренировки по отработке комплексного сценария действий работников образовательных организаций и сотрудников охраны при террористической угрозе.

Р-И.

УЛИЦА «ВЛАДИМИРСКАЯ»

«Губерния-33» сообщает о том, что в Докучаевске (ДНР), подшефном городе Владимирской области, прошло народное голосование по переименованию ряда объектов в честь дружбы с Владимирским регионом.

Глава администрации Докучаевска Александр Качанов сообщил, что больше всего голосов было отдано за переименование одной из улиц в улицу Владимирская. Так решили 63% опрошенных.

По информации областных СМИ.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

5 сентября с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Николай Михайлович Звонарёв,

заведующий Радужного городского филиала
ВОКА «Защита» (по согласованию).

МНОГОЕ СДЕЛАНО, МНОГОЕ ЕЩЁ ПРЕДСТОИТ

Во вторник, 29 августа в КЦ «Досуг» состоялось ежегодное августовское совещание работников муниципальной системы образования на тему «Повышение эффективности деятельности муниципальной системы образования в условиях реализации национального проекта «Образование».

Это мероприятие - одно из главных событий года для педагогического сообщества, ведь на нём подводятся итоги проведенной работниками учреждений образования работы, определяются основные векторы эффективности деятельности муниципальной системы образования на новый учебный год и перспективы на будущее.

В начале совещания вниманию собравшихся было представлено видеобрешение министра просвещения РФ С.С. Кравцова, в котором он поблагодарил всех педагогов страны за проделанную работу по обучению и воспитанию юного поколения россиян, рассказал о нововведениях, которые ждут систему образования России в новом учебном году.

С приветственным словом к работникам учреждений образования обратился глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин. Он также поблагодарил их за то, что они делают всё возможное, чтобы дети города Радужного получали качественное образование, воспитывались и обучались в достойных условиях. Андрей Валерьевич отметил, что со своей стороны городская администрация будет продолжать оказывать содействие развитию системы образования г. Радужного, делать для этого всё, что в рамках её полномочий. Например, это касается предоставления служебного жилья педагогическим работникам.

Огромную благодарность глава города выразил педагогам и за достойную организацию третьей смены в городском оздоровительном лагере «Лесной городок», во время которой в нём отдохнули 67 детей из подшефного для Владимирской области г. Докучаевска ЛНР и ДНР. Смена прошла замечательно. Дети остались очень довольны, получили массу положительных впечатлений.

Многое педагогами уже сделано, подчеркнул Андрей Валерьевич, но многое сделать им ещё предстоит в новом учебном году. Он пожелал им успехов в дальнейшей работе и выразил уверенность, что они будут делать всё от них зависящее для развития системы образования нашего города.

В завершении своего выступления глава города провёл церемонию награждения работников учреждений образования г. Радужного. Так, за значительный вклад в развитие города памятной юбилейной медалью к 50-летию г. Радужного «За заслуги в развитии города» были награждены учитель изобразительного искусства СОШ №1 А.Б. Игнатъева и педагог доп. образования ЦВР «Лад» Г.В. Кучинская.



М.А. Мамаева, Е.Ю. Лобанова, А.П. Ивлева.

Почетными грамотами администрации ЗАТО г. Радужный за добросовестный труд, значительные успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения, в создании условий для организации учебно-воспитательной деятельности образовательных учреждений награждены: С.С. Головкина, Л.А. Заякина, Т.Г. Ивакилева, А.В. Калачик, А.М. Куприянова, Т.С. Прохорова, А.В. Титова, Е.В. Михайлова.

За качественную работу по организации и проведению летней оздоровительной смены в ЗОЛ «Лесной городок» ЦВР «Лад» для детей из ДНР и г. Докучаевска Благодарственные письма администрации ЗАТО г. Радужный были вручены: Е.Ю. Лобановой, Т.В. Гагарину, Е.В. Костиной, А.П. Ивлевой, И.К. Сидоровой, В.Е. Назарову, В.А. Новинской, Н.Н. Сазановой, О.Г. Зыковой, Н.М. Вороновой, М.Н. Рычковой, П.Р. Меликян, С.А. Елькиной.

Диплом лауреата регионального конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2023 году вручил учителю истории и обществознания СОШ №1 Е.В. Молочко.

Далее с докладом «Оценка эффективности муниципальной системы образования за 2022-2023 учебный год. Задачи на 2023-2024 учебный год» выступила заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник управления образования Т. Н. Путилова.



Т.Н. Путилова

В своём выступлении Татьяна Николаевна подробно рассказала как о достижениях системы образования нашего города, так и о проблемных вопросах, которые предстоит проработать.

В школах города в этом году 1953 обучающихся, сказала она, и 750 воспитанников - в дошкольных образовательных учреждениях. А работников системы образования у нас всего 462, из них 222 педагогических работников.

Большое внимание в своём докладе начальнику управления образования уделено коррекционному образованию дошкольников и школьников. Рассказала, что по итогам проводимого в нашей области мониторинга по качеству дошкольного образования среди 58 дошкольных учреждений наш детский сад №5 находится в лидерах, с большим отрывом.

Особо остановилась Татьяна Николаевна и на вопросах, касающихся федеральных государственных образовательных стандартов, отметив, что сейчас в нашей стране идут поиски так называемого «золотого стандарта образования». Предполагается создание единых образовательных программ для учреждений образования всей страны, единых государственных учебников. Так, в 2023 году школьники 10-11-х классов всей России будут обучаться по новым учебникам истории, которые к 1 сентября поступят во все школы.

Одно из новшеств в наступающем учебном году - это введение в предмет ОБЖ начальной военной подготовки. Теперь это предмет будет называться «Основы безопасности и защиты Родины».

Также Т.Н. Путилова поблагодарила коллективы 1-й и 2-й школ за качественную работу по самодиагностике, выявившей некоторые проблемные вопросы в школах, которые необходимо решать, чтобы двигаться дальше.

Остановилась Татьяна Николаевна и на вопросах перехода педагогов, учеников и родителей на новую информационную систему ФГИС «Моя школа» - федеральную государственную информационную систему Министерства просвещения России, внедрение которой обусловлено реализацией и дальнейшим развитием проекта «Цифровая образовательная среда». Это образовательная платформа с единым доступом к цифровым сервисам и учебным материалам для учащихся, педагогов и родителей.

Осветила Т.Н. Путилова и вопросы, касающиеся качества образования, проанализировала результаты ОГЭ и ЕГЭ 2023 года. Отметила, что необходимо уделить особое внимание качеству преподавания в школах ряда предметов, например, математики и русского языка.

Она сообщила, что принято решение вернуть вручение серебряных медалей выпускникам, а также о том, что изменится порядок проведения итоговой аттестации педагогических работников и порядок квали-

фикационных требований к педагогу. Так, например, теперь педагогическим работникам не нужно будет подтверждать свою квалификационную категорию каждые пять лет.

Рассмотрела начальник управления образования и вопросы, касающиеся такого важного направления, как профориентационная работа в школах, а также рассказала о временном трудоустройстве подростков в летний период и организованном отдыхе детей в каникулярное время.

Уделила внимание и развитию системы дополнительного образования детей, нововведениям в этой сфере. Кстати, Радужный по охвату детей доп.образованием занимает 4-е место в области, что является очень хорошим показателем. Одна из главных задач в этом направлении - увлечь детей новыми интересными программами.

Еще одно важное направление - патриотическое воспитание, подчеркнула начальник управления образования. У нас 1 марта 2023 года в школах созданы отделения РДДМ, создан молодежный совет при главе города, члены которого активно включились в работу, сами придумывают и проводят различные мероприятия.

Рассказала Т.Н. Путилова и об успехах и победах в различных конкурсах как образовательных учреждений в целом, так и отдельных педагогов. Она подчеркнула, что в нашем городе особое отношение к педагогам, вырастившим и воспитавшим не одно поколение радужан. Слова благодарности выразила Татьяна Николаевна и коллективам телепрограммы «Местное время - Радужный» и газеты «Радуга - информ». В год педагога и наставника в телепрограмме регулярно демонстрируются сюжеты, а в газете - публикуются статьи о работниках образовательных учреждений нашего города.

Один из острых вопросов сегодня - это нехватка педагогических кадров, отметила Татьяна Николаевна. Действительно, на педагогах лежит большая ответственность и большая нагрузка. И не каждый может работать в школе или детском саду. Завершая своё выступление, она подчеркнула, что в педагогику люди приходят по зову сердца и ещё раз выразила педагогическим работникам слова благодарности за то, что остались в профессии, очень сложной отрасли, выразила уверенность в том, что все кризисные моменты пройдут и педагоги будут работать еще лучше.

Совещание продолжилось представлением педагогов, которые в этом году пополнят образовательные учреждения нашего города.

Итак, в СОШ №1 это учитель физической культуры В.М. Чурсин, педагог-организатор С.О. Чурсына и учитель математики И.В. Сатарова. В СОШ №2 это: учителя начальных классов Т.Е. Ахматова, К.С. Назарова, В.Д. Пакель, Н.А. Баева, учитель музыки Е.В. Арчуадзе и педагог-библиотекарь Е.В. Колпакова. В ЦВР «Лад»: специалист по организации работы отделения РДДМ в г.Радужном Е.Н. Ромашечкина.

Под дружные аплодисменты собравшихся они вышли на сцену. А с добрыми напутственными словами к ним обратились победители городского конкурса «Педагог года», участники областного конкурса «Педагог года - 2023» социальный педагог высшей квалификационной категории детского сада № 6 Т.Н. Ломова и воспитатель высшей квалификационной категории детского сада № 6 В.М. Минеева, вручившие педагогам символический «трудовой хлеб педагога», дав его «оригинальный рецепт».

Затем на совещании продолжилась церемония награждения, прошедшая под дружные аплодисменты присутствующих в зале. Удостоверения о присвоении почетного звания «Почетный работник сферы образования Рос-



Е.В. Костина и А.В. Колгашкин.

сийской Федерации» Т.Н. Путилова вручила: воспитателю детского сада №5 Т.Н. Олейниковой и зам. заведующего по ВР детского сада №3 Н.Э. Улле. Знаки отличия Министерства просвещения РФ «Отличник просвещения» вручены зам. директора по учебной работе СОШ №2 Ю.И. Баланцевой и директору ЦВР «Лад» Е.Ю. Лобановой.

За многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования почётной грамотой Министерства просвещения РФ награждена учитель математики СОШ №2 Е.В. Баринаова.

За добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования Владимирской области педагоги города получили награды Министерства образования и молодежной политики Владимирской области. Почётными грамотами награждены: О.М. Амплеева, М.А. Мамаева, И.С. Тихонова, О.С. Тузкова, С.А. Блохина, И.В. Мачина, Д.Д. Наумова, А.П. Ивлева. Благодарности получили А.А. Дюкова и В.В. Зайцева. Благодарственные письма: В.А. Кривошей, Р.А. Петросова, Г.А. Кузнецова.

Продолжил череду награждений зам. председателя Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный О.Г. Митенин, выразивший педагогам искреннюю признательность за их плодотворный труд. Почетными грамотами СНД ЗАТО г.Радужный за активную и плодотворную работу по обучению и воспитанию детей и подростков были награждены: М.В. Григорьева, И.В. Моругина, О.А. Ракова, Н.В. Серегина, Н.А. Юденкова, С.А. Кудряшова.

Кроме того, за личный вклад в создание комфортных условий для отдыха детей в ДОЛ «Лесной городок» ЦВР «Лад» в период летней оздоровительной кампании 2023 года Т.Н. Путилова вручила Благодарности управления образования: зам. главы администрации города по городскому хозяйству В.А. Попову, председателю МКУ «ГКМХ» О.Г. Митенину, директору МУП «ЖКХ» А.Н. Беляеву и начальнику МКУ «Дорожник» А.В. Куриленко, выразив им большую благодарность за то, что они всегда приходят на помощь, когда бы к ним ни обратились.

Украшили мероприятие своими концертными номерами, добавив праздничного настроения, воспитанники ДЮСШ и ДШИ, исполнившие нежный красивый танец, а также музыкальные руководители ЦРР д/с №5 Т.В. Бочковская и Е.Е. Никашова, исполнившие попури из известных мелодий.

В. СКАРГА.
Фото автора.



Ю.И. Баланцева.



О.М. Амплеева.



Н.Э. Улле.



Педагоги, пополнившие ряды работников образовательных учреждений.

ВЫБОРЫ - 2023

Выборы депутатов Законодательного собрания Владимирской области
восьмого созыва 10 сентября 2023 года

ОДНОМАНДАТНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 14



КОЗЛОВ Сергей Владимирович

1970 года рождения, место жительства: г. Владимир, Владимирской области, профессиональное образование: высшее, Владимирский политехнический институт, год окончания – 1993, основное место работы или службы, занимаемая должность - Потребительское общество «Хлебопродукт», председатель Совета; депутат Совета народных депутатов муниципального образования «Судогодский район», осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе, выдвинут Владимирским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ОБ ИСТОЧНИКАХ ДОХОДОВ, ИМУЩЕСТВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕМ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ИЮНЯ 2023 ГОДА КАНДИДАТУ НА ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ, О СЧЕТАХ, ВКЛАДАХ В БАНКАХ, ЦЕННЫХ БУМАГАХ

Источники и общая сумма доходов за 2022 год: ПО «Хлебопродукт»; ОСФР по Владимирской области – 681171,79 рублей.

Недвижимое имущество: земельный участок – 1: Владимирская область, 1198 кв.м. Жилой дом – 1: Владимирская область, 365,2 кв.м.

Транспортные средства – прицеп ТАРПАН -500 (1996 г.).

Денежные средства и драгоценные металлы, находящиеся на счетах (во вкладах) в банках: 4; общая сумма остатка 67545,11 рублей.

ПОДРЯДНОВ Денис Иванович

1978 года рождения, место жительства: деревня Передел, Судогодского района Владимирской области, профессиональное образование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», год окончания – 2021, основное ме-

сто работы или службы, занимаемая должность - Общество с ограниченной ответственностью ЧОО «Цезарь+», генеральный директор, выдвинут избирательным объединением «Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России», член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ОБ ИСТОЧНИКАХ ДОХОДОВ, ИМУЩЕСТВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕМ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ИЮНЯ 2023 ГОДА КАНДИДАТУ НА ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ, О СЧЕТАХ, ВКЛАДАХ В БАНКАХ, ЦЕННЫХ БУМАГАХ

Источники и общая сумма доходов за 2022 год: ООО ЧОО «Цезарь +»; ООО ЧОО «ЦЕЗАРЬ» - 262654,12 рублей.

Недвижимое имущество: земельный участок – 1: Владимирская область, 2696 кв.м. Жилой дом – 1: Владимирская область, 31,2 кв.м. Квартиры, комнаты – 2: Владимирская область, 69,4 кв.м. (общая совместная собственность с супругой), 60 кв.м. (общая совместная собственность с супругой).

Транспортные средства – автомобиль легковой, TOYOTA FORTUNER (2017 г.); автомобиль легковой, TOYOTA RAV4 (2020 г.)

Денежные средства и драгоценные металлы, находящиеся на счетах (во вкладах) в банках: 1; общая сумма остатка 12225,00 рублей.

Иное участие в коммерческих организациях: ООО Частная охранная организация «ЦЕЗАРЬ+» (50 %); ООО Частная охранная организация «ЦЕЗАРЬ» (50 %).

Сведения
о выявленных фактах недостоверности сведений, представленных зарегистрированными кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва

Недвижимое имущество: кандидатом указано: земельный участок, Владимирская область, 27 000 кв.м., жилой дом, Владимирская область, 36 кв.м.; по результатам проверки: земельный участок, Владимирская область, 2696 кв.м., жилой дом, Владимирская область, 31,2 кв.м. (по данным Филиала ППК «Роскадастр» по Владимирской области).

ПРОКОПЕНКО Игорь Владимирович

1964 года рождения, место жительства: Владимирская область, город Судогда, профессиональное образование: высшее, Владимирский государственный педагогический университет, год окончания – 1998, основное место работы или службы, занимаемая должность - ООО «Комстройсервис», директор, депутат Законодательного собрания Владимирской области седьмого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе, выдвинут избирательным объединением ВЛАДИМИРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ОБ ИСТОЧНИКАХ ДОХОДОВ, ИМУЩЕСТВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕМ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ИЮНЯ 2023 ГОДА КАНДИДАТУ НА ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ, О СЧЕТАХ, ВКЛАДАХ В БАНКАХ, ЦЕННЫХ БУМАГАХ

Источники и общая сумма доходов за 2022 год: ООО «Комстройсервис», АО «Российский Сельскохозяйственный банк» - 709509,95 рублей.

Недвижимое имущество: земельный участок – 1: Владимирская область, 2696 кв.м. Жилой дом – 1: Владимирская область, 31,2 кв.м. Квартиры, комнаты – 2: Владимирская область, 69,4 кв.м. (общая совместная собственность с супругой), 60 кв.м. (общая совместная собственность с супругой).

Транспортные средства – автомобиль легковой RENAULT SANDERO STEPWAY (2011 г.), автомобиль легковой GREAT WALL CC6460KM27 (2012 г.), самоходное судно внутреннего плавания Таймень NX 3400 (2021г.), прицеп LAKER Smart Trailer 300 (2017 г.).

Денежные средства и драгоценные металлы, находящиеся на счетах (во вкладах) в банках: 3; общая сумма остатка 42893,25 руб.

Иное участие в коммерческих организациях: ООО «Жилье Плюс» (100 %).

СВЕДЕНИЯ

о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов и расходовании этих средств

(на основании данных, предоставленных филиалами ПАО Сбербанк и другой кредитной организацией)
Выборы депутатов Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва
Округ №14 (№ 14)

По состоянию на 23.08.2023
В тыс. руб

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств					Израсходовано средств					Возвращено средств	
		всего	из них		всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. рублей			сумма, тыс. руб.	основание возврата			
			пожертвования от юридических лиц на сумму, превышающую 25 тыс. рублей	пожертвования от граждан на сумму, превышающую 20 тыс. рублей		дата операции	сумма, тыс. руб.	назначение платежа					
		сумма, тыс. руб.	наименование юридического лица	сумма, тыс. руб.	кол-во граждан								
1	Козлов Сергей Владимирович	255,00				253,22							
	Итого по кандидату	255,00	0,00		0,00	253,22			0,00		0,00		
2	Прокопенко Игорь Владимирович	45,90				45,90							
	Итого по кандидату	45,90	0,00		0,00	45,90			0,00		0,00		
3	Подряднов Денис Иванович	0,00				0,00							
	Итого по кандидату	0,00	0,00		0,00	0,00			0,00		0,00		
	Итого	300,90	0,00		0,00	0			0,00		0,00		

Информация

о порядке подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов Законодательного собрания Владимирской области восьмого созыва

Избиратели, которые будут находиться в дни голосования (с 8 сентября 2023 года по 10 сентября 2023 года) вне места своего жительства вправе подать заявление о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на территории Владимирской области на выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва.

Заявление может быть подано избирателем лично в пункт приема заявлений (далее – ППЗ), а именно:

1. В Территориальную избирательную комиссию ЗАТО город Радужный - в период с 24 июля 2023 года по 4 сентября 2023 года.

Режим работы ТИК ЗАТО город Радужный по приему заявлений:

- в рабочие дни: с 10.00 до 12.00 и с 13.00 до 21.00;
- в выходные и праздничные дни: с 9.00 до 15.00.

Заявления принимаются по адресу: г. Радужный, 1 квартал, дом 55, кабинет 220, (здание администрации ЗАТО г. Радужный), телефон для справок: (49254) 3-30-38.

2. Участковые избирательные комиссии ЗАТО г. Радужный принимают заявления с 30 августа 2023 года по 4 сентября 2023 года:

- в рабочие дни: с 17.00 до 21.00;
- в выходные и праздничные дни: с 9.00 до 15.00.

3. Через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ на территории ЗАТО г. Радужный расположен по адресу: г. Радужный, 1-й квартал, дом 34) с 24 июля 2023 года по 4 сентября 2023 года:

- понедельник, среда, четверг, пятница: с 8.30 до 17.00;
- вторник: с 8.30 до 20.00;
- суббота: с 8.30 до 13.30.

4. Заявление может быть подано в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ) с 24 июля 2023 года до 24.00 по московскому времени 4 сентября 2023 года.

ФЕСТИВАЛЬ

Песни русские они поют душой и сердцем

Продолжение. Начало на стр. 1.

Торжественное открытие фестиваля началось с танцевальной зарисовки в исполнении очаровательных участниц хореографического ансамбля «Содружество» и стихов о России, которые исполнили доброжелательные ведущие Дина Свешникова и Ксения Захарова.

С приветственными словами в этот день к участникам фестиваля и зрителям обратились почётные гости: глава города ЗАТО г. Радужный Андрей Валерьевич Колгашкин, глава администрации Камешковского района Анатолий Захарович Курганский, глава администрации муниципального образования «Судогодский район» Валерий Владимирович Сафонов и член Совета Торгово-промышленной Палаты Владимирской области Сергей Владимирович Козлов.

- Мы очень рады сегодня видеть здесь представителей из разных муниципальных образований Владимирской области, - подчеркнул Андрей Валерьевич. Он отметил, что такие встречи очень важны, ведь у людей старшего возраста можно очень многому поучиться. Тому, как они жили, строили и развивали нашу страну, тому, как активно сейчас, будучи на заслуженном отдыхе, проводят своё свободное время.

Сергей Владимирович подчеркнул, что хоровые коллективы своими выступлениями всегда дарят зрителям радость, хорошее настроение и позитивные эмоции, и также пожелал этому творческому начинанию дальнейшего развития.

Анатолий Захарович, поздравляя собравшихся с таким замечательным событием - песенным фестивалем, отметил, что у всех жителей Владимирской области много общего - все они любят свою Родину, ценят традиции и стараются передавать их будущим поколениям, пожелал всем здоровья и процветания.



Поёт вокальная группа «Ивушки» из Камешковского района.



Народный хор ветеранов из г. Петушки.



Народный хор ветеранов войны и труда из г. Радужного.

А.В. Колгашкин отметил, что хотелось бы, чтобы фестиваль стал ежегодным и более масштабным, чтобы в нём принимало участие большое количество различных хоров и ансамблей из разных уголков нашего региона. Он тепло поздравил всех участников фестиваля, выразив уверенность, что они исполнят свои самые лучшие номера, и пожелал всем зрителям отличного настроения.

Валерий Владимирович поблагодарил за приглашение принять участие в фестивале, отметил, что, безусловно, он будет интересным и ярким, пожелал, чтобы фестиваль с каждым годом рос и развивался, а межмуниципальное сотрудничество продолжалось.

Аплодисментами зрители поприветствовали всех участников фестиваля. В этот день в наш город приехали замечательные творческие коллективы, всего порядка 60 человек:

- Народный ансамбль «Рябинушка» Центра по развитию спорта, культуры и туризма п. Муромцево Судогодского района. Руководитель Анастасия Михайловна Стратонова.

- Народный ансамбль песни «Любава» имени Павла и Валентины Новожиловых Боголюбовского культурно-досугового объединения п. Боголюбово Суздальского района. Руководитель Елена Александровна Прозоровская.

- Вокальная группа «Ивушки»

Культурно-досугового центра муниципального образования Вахромеевское пос. им. Красина Камешковского района. Руководитель Елена Владимировна Кемпф.

- Народный хор ветеранов Петушинского районного Дома культуры г. Петушки. Руководитель Татьяна Борисовна Кудинова.

- Народный хор ветеранов войны и труда КЦ «Досуг» г. Радужного. Руководитель Валерий Алексеевич Рыжов.

Несмотря на то, что участники хоров - люди старшего возраста, они ведут активный образ жизни, невероятно позитивные, жизнерадостные и жизнелюбивые. А помогает им в этом, конечно, творческое общение и хорошая песня. И они просто покорили зрителей, цели-

ком и полностью погрузив их в свой песенный мир. Каждый из выступающих коллективов - самобытный, по-своему интересный, со своей изюминкой, отличающийся от других и своим репертуаром, и манерой исполнения, и яркими костюмами.

Но все без исключения исполняли свои программы, состоящие из нескольких песен, вдохновенно, артистично, что называется, с огоньком и отличным настроением, не только наполняя зал звонкими голосами, но и даря массу положительных эмоций всем, кто там присутствовал. Практически все хоры-участники фестиваля имеют многолетнюю историю (только вокальной группе «Ивушки» всего пять лет), все коллективы ведут большую гастрольную деятельность, участвуют в песенных фестивалях и конкурсах.

Звонко и зажигательно открыл фестиваль песенный марафон народный ансамбль «Рябинушка», задав отличный тон всему действу. Затем сцена была предоставлена энергичным и позитивным участницам ансамбля песни «Любава», которых сменили улыбчивые, бо-

дрые певуны группы «Ивушка». Далее свои душевные песни подарили умудрённые опытом участники хора ветеранов из г. Петушки. И завершил концертную программу любимый радужанам прославленный хор ветеранов войны и труда нашего города.

Какие же и о чём исполнялись на фестивале песни? Пели, конечно, о родине, о красоте родной природы, о любви и весне, смысле жизни, простых человеческих ценностях и быстро пролетающих годах. Это были и весёлые, бодрые, с юмором, народные песни, слыша которые, многим, наверное, трудно было усидеть на месте, а хотелось пуститься в пляс. И душевные, искренние, лирические песни, с ноткой грусти, близкие сердцу каждого человека, заставляющие задуматься о своей жизни. Фестиваль предоставил жителям нашего города возможность познакомиться с творчеством различных коллективов Владимирской области, а самим участникам - обменяться опытом. Стоит отметить, что зрители в Радужном очень доброжелательные, и всегда довольно тепло принимают артистов, благодаря их за выступление продолжительными овациями. И, конечно, так было и на этот раз.

За участие в первом открытом фестивале «Какие наши годы» зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководитель аппарата С.С. Олесиков вручил вокальным коллективам дипломы лауреатов, фотографии с фотографией Радужного с высоты птичьего полёта, памятные сувениры и подарки. «Вы - настоящие артисты! Слушая вас, хотелось танцевать! Спасибо вам за задор, веселье, артистизм, заряд энергии, доброту, широту и открытость души. И, помните, что, хотя наш Радужный - закрытый город, мы всегда открыты для друзей!» - сказал Сергей Сергеевич гостям фестиваля в его завершение, выражая тем самым мнение всех зрителей.

Итак, первый фестиваль «Какие наши годы» состоялся и прошёл успешно! Хочется надеяться, что он будет существовать долгие годы и радовать всех, кто будет принимать в нём участие.

**В. СКАРГА.
Фото автора.**



Приветствие от почётных гостей.



Народный ансамбль песни «Любава» из Суздальского района с С.С. Олесиковым на церемонии награждения.

ЗДЕСЬ РАСТУТ И ВОСПИТЫВАЮТСЯ ТАЛАНТЫ!

Ярким аккордом, завершающим лето, в Радужном стало проведение торжественного мероприятия, посвящённого юбилею Детской школы искусств, 45-летнему существованию альма-матер для всех творчески одарённых юных радужан.

Открыла юбилейное мероприятие выставка творческих работ учащихся ДШИ и выпускников школы, завершивших своё обучение много лет назад. Один из авторов этих работ Иван Сергеев, сын Анастасии Олексюк - выпускники ДШИ 2005 года. Иван учится третий год, по оценке педагогов он очень талантливый и перспективный. Также на выставке была представлена ученическая работа Надежды Авериной-Калёновой, выпускницы 2003 года. Надежда Калёнова окончила колледж культуры и искусств и сейчас работает в КЦ «Досуг». По словам преподавателя художественного отделения ДШИ А. А. Бурмистровой, каждый третий выпускник ДШИ в дальнейшем оканчивает профильное среднее или высшее учебное заведение и каждый второй из них работает по специальности. По-моему, это и является знаком качества работы Детской школы искусств.



И.Сергеев, А.А. Бурмистрова, Н.В.Калёнова.

Особую тональность проведению торжественного мероприятия задало исполнение преподавателями Детской школы искусств Е.Д. Борисовой, Е.Г. Жарковой и В.У. Рахмановой музыкальной композиции на темы из балетов «Шелкунчик» и «Лебединое озеро». Таким изящным образом педагоги поздравили всех присутствующих в зале с юбилеем любимой школы.

Детская школа искусств в Радужном - это, в самом деле, удивительное место, которое является хранителем искусства, источником вдохновения, творчества, света и тепла. Это место, где царят музыка, живопись и танец, место, где раскрывают таланты, познают прекрасное, учат видеть и воспринимать мир через призму искусства.

Ведущие праздничного мероприятия Дина Свешникова и Ксения Захарова сердечно поздравили всех присутствующих с юбилеем ДШИ и пригласили гостей к просмотру «семейного альбома» - видеофотолетописи истории Детской школы искусств.

На экране мелькали лица руководителей школы, первых учеников, первых преподавателей и первых выпускников школы. Замечательная вещь - фотолетопись. Она помогает воскресить в памяти давно минувшее, например, вспомнить о первом руководителе школы искусств Валерии Васильевне Лукичёве. Он был назначен директором филиала школы искусств имени С.М. Танеева на основании приказа Владимирского областного управления культуры 45 лет назад. Как просмотр любого семейного фотоальбома вызывает массу положительных эмоций, так и видео истории школы не оставило в зале равнодушных. Столько воспоминаний, эмоций! А тут ещё ансамбль «Содружество» исполнил великолепный танец «Зорька алая». Все знают, что это была одна из любимых песен директора ДШИ Владимира Гавриловича Венникова, руководившего школой с 1979-го по 2013-й год, и логично, что на экране в этот момент появилась фотография Владимира Гавриловича. Это было очень трогательно.

Свои поздравления с 45-летним юбилеем школе произнесли замглавы администрации С.С. Олесиков и председатель Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова. Сергей Сергеевич передал самые искренние поздравления с юбилеем от главы города А.В. Колгашкина, вручил денежный сертификат и поже-



П.В.Медведев и С.С.Олесиков.

вание коллективу и его учащимся дальнейших творческих успехов: «Пусть школа гордится своими детьми, а ученики помнят своих наставников. Школе - процветания и новых достижений!». Представитель министерства культуры области И.А. Кучеренко зачитала поздравительный адрес от министра культуры Владимирской области О.В. Дёминой. Она сердечно поздравила коллектив ДШИ с замечательной датой и пожелала, чтобы каждое утро начиналось с добрых приветствий, весёлых улыбок, интересных уроков и звонких перемен.

С юбилеем школы поздравил своих коллег и учеников директор МБУДО «Детская школа искусств» ЗАТО г. Радужный Владимирской области П.В. Медведев, поблагодарил за добросовестный, творческий труд, за преданность своему делу, за профессионализм.

Далее последовала торжественная церемония награждения преподавателей школы, сотрудников и ветеранов, в разные годы работавших в Детской школе искусств.

За многолетний добросовестный труд и в связи с 45-летием деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» ЗАТО г. Радужный юбилейной медалью к 50-летию города Радужного «За заслуги в развитии города» наградили преподавателей: А.А. Бурмистрову и И.Б. Михалову.

Почётные грамоты администрации ЗАТО г. Радужный вручили: П.В. Медведеву, Е.Н. Дубовой, М.В. Григорьевой, Н.В. Копань.



Н.В.Копань, М.В. Григорьева.

За многолетний добросовестный труд почётной грамотой Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный наградили: Е.Д. Борисову, Е.В. Горбунову, Ю.Е. Ерёмину, Л.Н. Денисову, Е.Г. Жаркову, В.У. Рахманову.

Благодарственные письма администрации ЗАТО г. Радужный вручили: М.Н. Олесиковой, Н.Н. Ефремовой, О.С.

Смирновой, Т.И. Бурмистровой, Т.Б. Фурман, И.Ф. Мамцеву.

За плодотворную и добросовестную работу почётной грамотой Комитета по культуре и спорту ЗАТО г. Радужный наградили: С.А. Кондратьева, Н.С. Ларину, А.М. Курьянову, К.Д. Дарьину, В.А. Рыжова, А.А. Гусарову, А.О. Милорадову, П.В. Николаеву, А.С. Спиридонову, А.В. Захарову, А.В. Щербакову.

Вместо торжественных фанфар в честь всех награждённых очередным музыкальным подарком для награждённых стало яркое музы-



В.У.Рахманова, Е.Д. Борисова, Ю.Е.Ерёмина.



Л.Н. Денисова, Е.В.Горбунова, Е.Г. Жаркова.

кальное произведение «Праздник бытия» Кузьмицкого в исполнении трио преподавателей Детской школы искусств: И.Б. Михаловой, М.В. Григорьевой и И.Ф. Мамцева.

Детская школа искусств все эти 45 лет жила яркой и насыщенной жизнью. Помимо обязательного учебного процесса проводились музыкальные вечера, посвящённые творчеству композиторов, конкурсы на лучшее исполнение музыкальных произведений, Рождественские и весенние концерты. Разные по составу коллективы: оркестр русских народных инструментов, ансамбль «Конопушки», фортепианные и гитарные ансамбли, ансамбль скрипачей, хоры младших и старших классов, оркестр «Гитарные истории», духовой оркестр. Учащиеся школы всегда принимали самое активное участие во всевозможных конкурсах городского, областного и всероссийского уровня.

В 1999 году зародился конкурс «Радужные струны», теперь он проводится ежегодно в формате областного конкурса.

Хореографическое отделение появилось в 1999 году и сегодня в нём обучается около 100 человек. В 2008 году в школе появился ансамбль «Содружество» - украшение всех городских праздников, неоднократный победитель конкурсов областного и всероссийского уровня. В 2011 году ансамбль начал взаимодействовать с Кадетским корпусом, что способствовало профессиональному росту коллектива и новым успехам.

Художественное отделение школы тоже появилось в 1999 году. В ДШИ есть собственный выставочный зал с работами учащихся. Успешно развивается направление декоративно-прикладного искусства, где дети изучают мастерство кружевоплетения. Радужные кружевницы принимают участие в конкурсах международного уровня и восхищают своим умением опытных кружевниц.

За сорок пять лет Детская школа искусств достигла многих высот и продолжает идти в ногу со временем. В 2023 году школа стала участником национального проекта «Культура» и получила новое оборудование и инструменты. Сегодня ДШИ

- это культурный центр нашего города, где растут и воспитываются таланты. Здесь играют на различных инструментах, занимаются рисунком и живописью, изучают фольклор и хореографию более 270 учащихся. Коллектив школы - это 24 опытных и квалифицированных преподавателя, успешно сочетающих мудрость и опыт старшего поколения с энтузиазмом и творчеством молодых. За высокий уровень профессионального педагогического мастерства преподаватели Детской школы искусств неоднократно поощряются наградами различного уровня. Учащиеся школы регулярно получают призы на всевозможных конкурсах. Сегодня ДШИ имеет свою историю, свято хранит традиции и каждый день добавляет в свою историю новые прекрасные страницы.

У каждой школы есть свои достижения, но главное богатство школы - её выпускники. За время существования Детской школы искусств города Радужного из её стен вышли более 980 выпускников по общеразвивающим и предпрофессиональным программам. И каждый находил своё место в жизни.

Каждый третий продолжал учёбу в средних и высших учебных заведениях Владимира, Суздаля, Иваново, Нижнего Новгорода, Санкт-Петербурга и Москвы. Каждый второй работает по профессии. Вот уже 10 лет Детскую школу искусств возглавляет выпускник музыкального отделения по классу гитары Павел Викторович Медведев. А его дочь Варвара является ученицей 3-го класса художественного отделения ДШИ. Сегодня бывшие ученики и выпускники приводят учиться в школу своих детей и даже внуков! Многие выпускники вернулись в родную школу уже в качестве преподавателей: П.В. Медведев - директор школы, преподаватель по классу гитары; М.В. Григорьева - преподаватель по классу гитары; К.Д. Дарьина - преподаватель хореографических дисциплин; Н.С. Ларина - преподаватель художественных дисциплин; И.Ф. Мамцев - преподаватель по классу ударных инструментов. До недавнего времени работали: М.С. Кошелева - преподаватель художественных дисциплин; П.В. Молодов - преподаватель по классу фортепиано и саксофона; А.Т. Платонова - преподаватель хореографических дисциплин; А.В. Захарова - преподаватель по классу гитары.

Очень многим выпускникам Детская школа искусств дала путевку в жизнь, для многих она стала родным домом, куда приходят поколения за поколениями и очень хочется, чтобы эта цепочка не прерывалась никогда.

Завершился торжественный вечер ещё одним прекрасным музыкальным поздравлением, песней «Волшебный мир искусства», которую исполнила преподаватель по хору и вокалу музыкального отделения ДШИ А.О. Милорадова.



На церемонии награждения.

Юбилей - это не только подведение итогов, но и взгляд в будущее. Замечательно коллективу Детской школы искусств желаем процветания, новых успешных учеников и дальнейших успехов. Школа не постареет ни в 60, ни в 80, ведь у неё нет возраста, потому что каждый год она молодеет, наполняясь новыми юными дарованиями, творческими идеями и талантами. С юбилеем, Детская школа искусств!

А.ТОРОПОВА.
Фото автора.

СПОРТ

ПЕРВЫЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОМУ СПОРТУ

Команда ФГКУ «Специальное управление ФПС № 66 МЧС России» защитила звание победителя в соревнованиях по пожарно-спасательному спорту, посвящённых памяти ветерана пожарной охраны Михаила Зверева.

24 августа во Владимире состоялись соревнования по пожарно-спасательному спорту Главного управления МЧС России по Владимирской области, посвящённые памяти ветерана пожарной охраны Михаила Ивановича Зверева. На протяжении многих лет он поддерживал развитие пожарно-прикладного спорта в области, занимался планомерным совершенствованием материально-технической базы.

В этом году соревнования проводились на двух площадках: в учебно-тренировочном пункте на ул. Гастелло и на стадионе «Прометей».

Участие в соревнованиях приняли 6 команд от всех пожарно-спасательных отрядов области, специализированной пожарно-спасательной части Главного

управления и «Спецуправления №66 ФПС МЧС России». Всего 8 команд – 56 человек.

В состав команды Специального управления ФПС № 66 МЧС России вошли: Александр Капацкий, Михаил Кузин, Егор Лазарев, Максим Крылов, Владимир Гайтанов, Иван Барышев, Иван Шуянец, Сергей Афонин.

В программу соревнований входили традиционные испытания «Штурмовая лестница» и «Боевое развёртывание». Пожарные продемонстрировали отличную подготовку и отточенный навык работы с пожарно-техническим вооружением.

По общей сумме очков в дисциплинах команда ФГКУ «Спецуправления № 66 ФПС МЧС России» второй год подряд стала победителем областных соревнований, сохранив в своей копилке достижений победный переходящий кубок.

Поздравляем победителей!

ФГКУ «Спецуправления № 66 ФПС МЧС России».
Фото предоставлено автором.



ТРЕТЬЯ СМЕНА В ДЮСШ

Летние каникулы - самые длинные, самые любимые и самые долгожданные для каждого ребенка.

Детско-юношеская спортивная школа приняла третью смену, организуя городской спортивный лагерь. Педагоги и начальник лагеря старались, чтобы смена принесла положительный результат в плане здоровья, физического и нравственного развития воспитанников.

Август выдался по-настоящему жарким. Дети ежедневно проводили оздоровительную зарядку и спортивные тренировки по своим видам спорта, бегали, ездили на велосипедах. Ни один день не проходил без подвижных игр на свежем воздухе. Ежедневно проводились состязания по футболу, волейболу, баскетболу и настольному теннису. У ребят была прекрасная возможность улучшить физическую форму и набраться сил для нового учебного года. Была проведена большая работа по формированию у них потребности здорового образа жизни, а главное - освоению и совершенствованию спортивных умений и навыков. А после физической нагрузки нужно подкрепиться и восстановить растратенные силы. И об этом в лагере позаботились работники столовой школы №1. Дети получали вкусную и полезную пищу. Кроме тренировок для ребят проводились различные мероприятия на открытых площадках, в городском парке, были организованы экскурсии в музей «Суздальская дружина» г. Владимира.

В лагере ребята очень сдружились между собой. 24 августа спортивный лагерь закончил свою работу. Закрытие лагерной смены - немножко грустное и вместе с тем радостное событие. Заключительный день не стал исключением для тренировок, по-

сле которых состоялось закрытие смены. На торжественном мероприятии были вручены сладкие подарки, а также награждены дети, занявшие призовые места в спортивных соревнованиях «Многоборье» и «Муравейник», и принимавшие активное участие в жизни лагеря ребята.

Желаем нашим юным спортсменам крепкого здоровья и достижения высоких спортивных результатов. Такие спортивные каникулы запомнятся надолго, а впоследствии они могут кому-то помочь поставить свою цель в жизни.

Хочется поблагодарить всех сотрудников лагеря за высокий профессионализм, ответственность и заботливое отношение к детям.

Администрация ДЮСШ.
Фото предоставлены ДЮСШ.



ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ГТО В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

В мае этого года в Муроме прошел региональный этап ГТО среди семейных команд, по итогам которого право представлять Владимирскую область на Всероссийском фестивале получила семья Пармоновых. Команда должна представлять три поколения: дедушку или бабушку, папу и маму и одного ребенка в возрасте от 9 до 12 лет. Это был уже 4-й подобный Фестиваль, первые три проходили в Сочи, Кисловодске и Калининграде. Соревновательная программа Фестиваля была доведена до участников заранее, и можно было потихоньку готовиться, что мы и делали, в меру сил, возможностей и личной ответственности. Несомненно, это лучшее мероприятие, в котором нам посчастливилось принять участие. В Санкт-Петербурге на вокзале нас встретили и на машине отвезли к месту проведения соревнований и проживания. Это было шикарное место – отель «Парк Крестовский». Здесь же было организовано питание в формате «шведского стола», в 10 минутах ходьбы - легкоатлетический манеж, где прошли основные соревнования, а также церемонии открытия и закрытия Фестиваля. Рядом с отелем находился гребной канал, парк аттракционов, еще несколько спортивных объектов и грандиозная «Газпром Арена», на которой питерский «Зенит» принимает домашние игры.

В программе первого соревновательного дня из нормативов ГТО были тесты на гибкость «наклон», поднимание туловища из положения лежа за 1 минуту, а для пап и мам еще один вид - стрельба из электронного оружия.

Каждый норматив комплекса ГТО оценивался по специальной 100-бальной таблице и очки команды суммировались. Несмотря на то, что накануне мы смогли познакомиться с этим видом оружия, этого оказалось недостаточно, и в этом мы получили очень мало очков. Как итог – только 42 место из 50 команд и грустное настроение. На следующий



день самая напряженная программа была у детей - прыжок в длину с места, отжимание и бег 30м. У пап и мам – бег 60 метров, подтягивание (папы), отжимание (мамы). У старшего поколения - отжимание от гимнастической скамьи высотой 30 см. Во второй день мы выступили хорошо, все показали свои лучшие результаты. Как итог – отыграли 14 позиций и переместились на 28 место. В программе третьего дня было плавание на 50 м для пап и мам и на 25 м для участников старшего поколения. Для этого нас на автобусах отвезли в Центр плавания одной из спортивных школ Санкт-Петербурга, где в 25-метровом бассейне на 9 дорожках прошли соревнования. Мы смогли подняться еще на 3 строчки вверх

и закрепиться в середине таблицы на 25 месте. Во второй половине дня для всех команд была организована культурная программа. Можно было поехать в Петергоф на фонтаны, покататься по каналам Санкт-Петербурга или посетить футбольный матч «Зенит» - «Урал», что мы и сделали. На футбольном матче меня поразил прежде всего чистота, строгий дозор и большое количество маленьких детей на трибунах, которые кричали речевки, болели вместе со взрослыми, и никто не боялся за них!

В заключительный день Фестиваля прошла эстафета ГТО. Стартовали одновременно по 3 команды, начиная с самых низших мест турнирной таблицы. Стартовали самые

юные, которым необходимо было трижды перепрыгнуть с места установленный норматив, затем дедушки или бабушки делали по 10 упреждений на пресс и передавали эстафету мамам. Мама на специальной платформе делали по 10 отжиманий, затем прыгивали с нее и на помосте с гирей 8 кг выполняли 15 приседаний. Завершали эстафету папы, выполняя 15 раз рывок гири весом 16 кг, затем бежали к турнику, подтягивались 10 раз и возвращались на старт. Мы справились достаточно хорошо со всем и показали свой лучший результат на Фестивале, заняв 7 место. Хорошие очки за 7 место позволили нам подняться на окончательное 22 место.

Перед поездкой для себя определили программу минимум - быть не хуже наших предшественников, команды Байковых, представлявших дважды Владимирскую область, которых мы обыгрывали на области, но по различным причинам не выезжали на Финал. С этим мы справились. Они были в прошлом году 34-е из 47 команд. Некоторые команды участвовали в Фестивале во 2 и 3 разы, и это был их плюс. Очень запомнилось открытие - когда все команды стояли с флагами регионов и играл Гимн Российской Федерации. Отлично отработала судейская бригада, сформированная из судей 7 регионов. При всей их строгости они всегда готовы были подсказать, в чем ошибка и как правильно ее исправить. Это был настоящий спортивный праздник, своего рода Олимпийские Игры для семейных команд. Память на всю оставшуюся жизнь!

Н. Пармонов.
Фото предоставлено автором.

Слева направо: Сергей, Александра, Маркар (болельщик), Николай, Станислава, Лариса (болельщица), Анастасия Кузнецова - представительница Министерства физической культуры и спорта Владимирской области.

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru

Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте.



ОСТОРОЖНО! ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ! НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

* Проверяйте сомнительную информацию, прежде чем отправить деньги, если вам сообщили что:

- родственник в беде
- вы выиграли приз
- банковская карта заблокирована



МО МВД РОССИИ ПО ЗАТО г. РАДУЖНЫЙ

приглашает на службу:

на должности аттестованного состава:

- следователь;
- полицейский;
- полицейский (водитель);

на должности гражданского персонала:

- инженер (программист);
- рабочий по обслуживанию служебных помещений.

По вопросам, связанным с трудоустройством, квалификационными требованиями, предъявляемыми к кандидатам, обращаться в отдел кадров по телефону 3-42-68.

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.



АФИША

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

1 сентября

Шоу мыльных пузырей.
Программа для детей. 0+
Начало в 12.00.

1 сентября - с 9.00 до 19.00.
2 сентября - с 10.00 до 19.00.
3 сентября - с 10.00 до 18.00.

Работа парка аттракционов. 0+

ПЛОЩАДЬ У ФОНТАНА

1 сентября

Игровая программа для начальной школы «Начало школьных начал». 6+
Начало в 12.00.

4 сентября

«Эхо бесланской печали».
Мероприятие, посвящённое Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 6+
Начало в 13.30.

ЦЕНТР ДОСУГА МОЛОДЁЖИ

4 сентября

Встреча друзей в танцевальном клубе «Душой молодёжь» «В ритмах осени». 18+
Начало в 15.00.

5 сентября

Театральная мастерская для школьников «Рампа творчества». 6+
Начало в 16.00.

На правах рекламы.

ОФИЦИАЛЬНО

СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 58 от 24.08.2023 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 11.08.2023 г. № 1026 «Об исключении жилых помещений из специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 16.08.2023 г. № 1048 «Об исключении жилого помещения № 243 в доме № 4 квартал 9 из специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 16.08.2023 г. № 1049 «Об отнесении квартиры № 256 в доме № 4 квартал 9 к специализированному жилищному фонду ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1051 «О присвоении адреса земельному участку в 9-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1052 «О присвоении адреса земельному участку в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1053 «О присвоении адреса земельному участку в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1054 «О присвоении адреса земельному участку в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1055 «О присвоении адреса земельному участку в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1056 «О присвоении адреса земельному участку в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.08.2023 г. № 1057 «О присвоении адреса земельному участку в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 18.08.2023 г. № 1066 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О

типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом».

- От 21.08.2023 г. № 1072 «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 31.07.2013 № 1005 «Об утверждении Положения о плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных организациях ЗАТО г. Радужный».

- От 21.08.2023 г. № 1073 «Об установлении стоимости питания для учащихся и работников муниципальных общеобразовательных организаций ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 21.08.2023 г. № 1075 «Об утверждении Порядка предоставления питания учащимся 1 - 11 классов муниципальных общеобразовательных организаций ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

РЕШЕНИЯ СНД

- От 21.08.2023 г. № 15/70 «О внесении изменений в «Прогнозный план приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2023 - 2025 годы».

- От 21.08.2023 г. № 15/71 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный на предоставление АНО «Радуга» во временное безвозмездное пользование муниципального имущества».

- От 21.08.2023 г. № 15/72 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области об утверждении бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

ПРОГРАММА местного отделения Партии «Единая Россия».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

P-И.

Личный приём граждан заместителями главы администрации

ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г. Радужный	Должность	Дата и место приёма
Сергей Сергеевич Олесиков	Заместитель главы администрации города, руководитель аппарата	6 сентября с 11.00 до 12.00, здание администрации ЗАТО г. Радужный, д. 55, каб. 302 (предварительная запись по телефону 3-29-20).

График приёма граждан по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
9	Николай Викторович Тимофеев	26, 27, - I кв.; 23 - III кв.	4.09.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении городского комитета политической партии «КПРФ», 1-й квартал, д. 58, каб. 1.
11	Сергей Андреевич Найдухов	7, 13, 14, 33, 35, 35А - III кв.	5.09.2023 с 17-00 до 18-00	В здании администрации, 1-й квартал, д. 55, каб. 328.
14	Владимир Евгеньевич Назаров	19, 20, 21, 22 - III кв.	6.09.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия», 1-й квартал, д. 1.
13	Владимир Геннадиевич Толкачев	15, 16, 17, 17А, 18, 29 - III кв.; кв. 7/1, 7/2	7.09.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, д. 1.
12	Сергей Васильевич Рудько	8, 9, 10, 11, 12, 34 - III кв.	7.09.2023 с 18-00 до 20-00	В помещении городского комитета политической партии «КПРФ», 1-й квартал, д. 58, каб. 1.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. В. ТОРОПОВА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 61 (1729) 1.09.2023 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 13, к. 95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48.
E-mail: radugainform@nmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г. Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой.

Отпечатано 1.09.2023 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодрава, 3.

Подпись в печать 31.08.2023 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44161. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.